

## **Borsodnádasi Kultúráért emléklapot kapott:**

**Ruzsinszki Pál** 1927-ben született Dubicsányban, a Felső Ipari Iskola elvégzése után 1948-ban NIK (Nehézipari Központ) ösztöndíjasaként került a Borsodnádasi Lemezgyárba, ahol egyfolytában 40 évig dolgozott. Még 1948-ban megalakult a Lemezgyárban a Szakszervezeti Ifjúsági és Tanoncmozgalom, aminek az első nagyüzemi titkára lett. Ebben a minőségben hamar megismerkedett a lemezgyári és a telepi fiatalokkal. Mivel gyermekkorától szerette a zenét és a nótát, jelentkezett a Szabó Elemér karnagy által vezetett dalárdába, ahová fel is vették és a megszűnéséig tagja volt. Ezt követően a Bach Sándor által létrehozott pengetős zenekarban játszott. A beilleszkedés nem volt nehéz, hiszen már elemi iskolásként hegedülni tanult. E zenekarral eljutott a Miskolci Nemzeti Színház színpadára is.

Tagja volt az Erdődi Ferenc által irányított színjátszó csoportnak is. Igazán emlékezetes színdarabokban játszhatott együtt olyan partnerekkel, mint Feix István, Szucsányi Kálmánné, vagy Szucsányi Valéria.

Éveken keresztül esztrád műsorokkal járták végig a környező azon településeket, ahonnan dolgozók jártak be a lemezgyárba. Ezekben a műsorokban konferansziéként működött közre, de az irányítás is az ő dolga volt. Énekesként szólóban és duettben is számos alkalommal szerepelt.

Szereplései mellett évekig volt a Szakszervezeti Bizottság kultúrfelelőse, majd a Petőfi Művelődési Ház Társadalmi Vezetőségének az elnöke.

Nyugdíjasként továbbra is részt vett a kultúrmunkában.

A Csurgón élő és a kultúrát szerető nyugdíjasokból szerveződött egy kis csoport, melyet „Csurgó együttesnek neveztek el”. Számos fellépésük volt mind a két színpadon.

Néhány éve a „Négy Évszak” Nyugdíjas klub keretein belül verseket mond, amikor csak lehetősége van erre. Ezzel a csoporttal jutott el 2008-ban a szolnoki Országos Nótás Találkozóra, ahol Bakos Vencel Tibor borsodnádasi költő egyik versét mondta el.

Köszönjük, hogy nyugdíjas kora ellenére is még a színpadon van sokunk öröme, a nyugdíjasoknak és a fiataloknak is példát mutatva.

A Borsodnádasi Művelődésért, Kultúráért és Sportért  
Közalapítvány Kuratóriuma